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Kedves Szülők! 

Önök és gyermekük immár iskolai családunk új tagjai. Gyermekük valószínűleg még soha nem járt 
iskolába Németországban, ezért szeretnénk pár információt illetve felvilágosítást adni arról, hogy 
iskolánkban hogyan szerveződik a mindennapi élet, valamint vázoljuk azt is, hogy szülőként mire 
kell ügyelniük. Várjuk, hogy együtt dolgozhassunk, és sikeres tanévkezdést kívánunk Önöknek és 
gyermeküknek. 

 
 Tanítási idö és órarend (Die Unterrichtszeit und der 

Stundenplan) 

 
Az elsö tanóra 8 órakor kezdődik. A gyerekeknek 
legalább 10 perccel előtte az osztályteremben kell 
lenniük. Nagyon fontos számunkra a pontosság, ezért 
kérjük, hogy gyermekét időben indítsa útnak, hogy a 
tanóra kezdete előtt már az iskolában legyen. 
 
 
 

 

  

Az iskolai felszerelés (Das Schulmaterial) 

 
Gyermekénél mindig legyen az adott napra szükséges 
jegyzetfüzet, íróeszköz és könyv, illetve sportfelszerelés. 
Az órarendben láthatja, hogy gyermeke mely tantárgyakat 
tanulja. Ezen tantárgyakhoz szüksége van külön-külön a 
megfelelő füzetekre stb. Kérjük, legkésöbb reggel, mielőtt 
iskolába indul, ellenőrizzék együtt, hogy minden nála van-
e. 
 
 

  



 

  
Tankötelezettség (Schulpflicht) 

 
Németországban tankötelezettség van, ami azt jelenti, 
hogy minden iskoláskorú gyermeknek az iskolában kell 
lennie a tanórák ideje alatt és törvény tiltja az iskolaidö 
alatti utazásokat. Elutazni csak kivételes esetben, az 
igazgató engedélyével lehet. Ezt az engedélyt 
Németországban iskolai felmentésnek nevezik, amit a 
titkárságon lehet kérelmezni. Kérjük minden esetben a 
lehető legkorábban, legalább 1 munkanappal korábban 
adja le felmentési kérelmét. Ha van lehetöség az 
iskolában digitális plattformon keresztül kommunikálni, 
kérjük az iskolai felmentéseket is ott igényeljék, a 
hiányzás/távollét címszó alatt. Itt legalább két 
munkanappal elöbb jelezze távolléti szándékát. A 
kérelmet mindig az iskola titkárságának nyitvatartási 
idejében kérjük benyújtani, melyröl kérjük tájékozódjon 
személyesen vagy az interneten. 

 

  
Betegség (Krankheit)  

 
Ha gyermeke beteg, Önnek reggel 8 óráig jeleznie kell azt 
az iskola felé telefonon vagy digitális formában. Ha egy 
gyermek hiányzik a tanítás megkezdésekor, és Önt nem 
tudjuk elérni, az iskola köteles a rendőrséget értesíteni és 
a gyermek tartozkodási helyét tisztázni. 
Tervezett orvosi és egyéb idöpontokat lehetöleg tanítási 
idön kívül, vagyis délutánra illetve a szünidőre 
szíveskedjenek egyeztetni. 
 

 

  
Tanulás és házi feladat (Lernen und Hausaufgaben 

 
A gyerekek pedagógusokkal együtt tanulnak az 
iskolában, otthon azonban egyedül kell gyakorolniuk. 
Naponta kapnak házi feladatot, amiket minden nap el kell 
készíteniük, majd ezeket másnap az iskolában tanári 
segítséggel átnézik. Gyermeke tanulmányi sikere 
szempontjából fontos, hogy motiválja öt a házi feladat 
elvégzésére és szülőként támogassa azzal, hogy 
ellenőrzi, elvégezte-e aznapi feladatait. 
Ha gyermeke német nyelvet-gyakorló osztályba jár, akkor 
a teljes napot iskolában tölti, ahol a gyerekek egész nap 
tanulnak, gyakorolnak és nem kapnak házi feladatot. 
Ennek ellenére muszáj, hogy otthon ismételjék a 
tanultakat, nagyon fontos, hogy fejlesszék a szókincsüket 
ezért olvassanak minél több német szöveget. Ösztönözze 
mindezekre gyermekét otthon is!  
 



 

  
Szülöi értesítések, levelek (Elternbriefe) 

 
A szülök a tanév során rendszeres értesítéseket, 
leveleket kapnak az iskolától, melyeket vagy 
hagyományos formában gyermekével, vagy digitális 
formában (email; egyéb értesítés) küldünk meg Önnek. 
Kérjük ellenőrizze ezeket rendszeresen, kérdezze 
gyermekét, vagy kontrollálja e-mail fiókját! 
A szülőknek írt levelek fontos információkat tartalmaznak. 
Ezek lehetnek pl.: 
- információk a gyermek teljesítményéről és 
viselkedéséről 
- információk az iskolában történtekről, 
- Információk a gyermek osztályában tervezett dolgokról 
 
Kérjük, olvassa el mindig a szülőknek írt leveleket és 
kérdezzen bátran, ha valamit nem ért, mert sok értesítést 
személyesen is alá kell írni, és azt az iskolában leadni. 
 
 
 

 

  
Kirándulások, túranapok, iskolai rendezvények és 
pályaorientációs programok (Ausflüge, (und) 
Wandertage, Schulveranstaltungen und 
Berufsorientierungsmaßnahmen) 

 
Gyermeke számára a kirándulások, túranapok, egyéb 
iskolai rendezvények kötelezőek. Ezeken a gyerekek új 
dolgokat tanulnak, és egy-egy osztály tanulói jobban 
megismerik egymást. Ezért fontos, hogy gyermeke részt 
vegyen rajtuk és súlyos ok hiányában nem menthetö fel 
alóluk. 
A pályaorientációs programokra a 7. osztálytól kerül sor, 
melyek arra hivatottak, hogy segítsenek gyermekének 
megtalálni a számára megfelelő szakmát. Ezek rendkívül 
fontosak és egyben kötelezőek is. 
 

 

  

Iskolai szabályok és nyelv (Schulregeln und Sprache) 

 
Fontos számunkra, hogy minden tanuló betartsa az 
iskolai szabályzatot, melyet az osztályteremben 
ismertetnek a gyerekekkel. Ilyen szabály például, hogy 
„nem használunk mobiltelefont az iskola épületében” vagy 
„nem használunk szitokszavakat semmilyen formában”. 
 



 

  
Szabálysértések és következmények (Regelverstoße 
und Konsequenzen) 

 
Minden tanulótól elvárjuk a szabályok betartását. 
Amennyiben nem teszik meg, annak mindig 
következményei vannak. 
A szabályok megszegése délutáni többletmunkát (azaz 
hosszabb iskolai tartózkodást) vagy megróvást vonhat 
maga után. A megróvás írásbeli figyelmeztetést jelent, 
amely további magatartásbeli szabályszegés esetén 
iskolátol való eltiltást vagy az iskolából való teljes kizárást 
vonhat maga után. 
 

 

 

 Digitalis kommunikációs plattformok 
(Schulmanager;WebUntis;Elternportal) 
(Digitale Kommunikationsplattformen  
(Schulmanager, WebUntis, Elternportal, etc.) 

 
Iskolánk elérhetö digitális formában is. Ez olyan 
online plattform, melyen keresztül a szülök 
megtekinthetik gyermekük órarendjét, jegyeit, 
helyettesitéseket, nagyobb írásbeli 
számonkérések idöpontját; tájékozódhatnak a 
különbözö iskolai rendezvényekröl és itt 
kommunikálhatnak a különbözö szaktanárokkal 
is. A szülöknek küldött értesítések, levelek is 
megtekinthetöek itt. A sikeres együttmüködés 
érdekében kérjük rendszeresen tekintsen rá az 
iskola által használt plattform oldalára 

 


